

СПОРТ - ЭТО ЖИЗНЬ!

Новый рекорд России

Даниил Вагайцев и Александра Анисимова завоевали медали на Первенстве России среди юниоров и юниорок по тяжелой атлетике, которое проходило с 24 по 31 июля в г. Саранск (Республика Мордовия).

Даниил Вагайцев (в/к 109+) занял 1 место и установил рекорд России в толчке 225 кг! Сумма двоеборья составила 405 кг. Тренирует спортсмена **Анатолий Пыльский**.

Александра Анисимова (в/к 55 кг) завоевала 3 место. Результат в сумме двоеборья - 162 кг. Тренирует спортсменку **Артем Ларин**.

Поздравляем тяжелоатлетов и их руководителей!

АКЦИЯ

Навстречу 1 сентября

2 августа на базе школы №16

г. Гурьевска прошла традиционная акция «Первое сентября – каждому школьнику», которая направлена на оказание помощи детям из малообеспеченных, многодетных семей для приобретения всего необходимого к школе: одежды, спортивной формы, обуви и канцелярских принадлежностей.



Акция проводится в Кузбассе с 2001 года. Малообеспеченные семьи имеют возможность приобрести товары для подготовки детей в школу на сумму 5 тыс. рублей на семью, а многодетные семьи, где воспитывается 4 и более детей школьного возраста, на сумму 10 тыс. рублей на семью. Поддержку получают семьи, где доход на каждого члена семьи ниже прожиточного минимума.

В муниципалитете создана межведомственная комиссия по оказанию материальной помощи, которая рассматривает документы, представленные гражданами, определяет семьи, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации.

В этом году помочь получили 187 малообеспеченных, многодетных семей из расчета 5 тысяч рублей на семью, и 13 семей получили возможность купить одежду и канцелярию к школе из расчета 10 тысяч рублей на семью. Свою продукцию представили 10 поставщиков-предприятий со всего Кузбасса.

За все годы проведения акции такую помощь в нашем районе получили более 3,5 тыс. семей с детьми разных возрастов — с 1-го по 11-й класс.

Доброе братство дороже богатства



Танцуют «Славяночки» из Лесной Поляны

25 июля в Гурьевске и Салаире побывала делегация из Лесной Поляны г. Кемерово. Это был ответный визит, потому что участники любительского творческого объединения «Литературный салон» Гурьевского округа приезжали в Лесную поляну в январе и выступали в Ботаническом саду перед очень благодарной аудиторией. Тогда мы и пригласили леснополянцев приехать к нам, потому что Гурьевский район – это не только начало всех начал промышленности Кузбасса, но и центр христианской культуры.

Приехали к нам как члены совета ветеранов, так и представители творческих объединений «Славяночка», «Аэробика 60+», «Литературный калейдоскоп», которые работают под эгидой Центра по работе с населением жилого района Лесная поляна. Это была не просто поездка – это было паломничество!

Сначала у меня на даче мы накормили гостей пловом, молодой картошкой с малосольными огурцами, угостили компотом из самых разных ягод. Женщины тут же переоделись в национальные русские платья: холщовые, с вышивкой, очень красивые, сшитые собственными руками. И поехали!

Первая святыня – Салаирская церковь Петра и Павла, которой уже 116 лет. Там нас встречали участники «Литературного салона» **Дмитрий Клестов** и **Михаил Шкабарня**.

В продолжение моего рассказа об истории этой церкви они прочитали свои стихи, посвященные ей. Очень приятно было, что одна из гостей, полковник полиции в отставке **Ирина Иноземцева**, тут же прочитала стихотворение кузбасского поэта **В. Баянова**, посвященное Салаиру, которое она выучила еще в школе и до сих пор помнит.

Потом паломники посетили церковь, помолились, поставили свечи и мы поехали дальше – на Гавриловский источник. Наши гости купались, набирали воды и ...танцевали. Танцы «Славяночек» – красивые и завораживающие – напоминают подзабытые русским народом традиции, когда надо и к земле с поклоном, и к солнцу, и к доброте людской...

Надо сказать, что в составе кемеровской делегации были журналист-международник, четыре педагога – отличника просвещения, юрист, врачи, психолог – автор курса «Психологический ликбез», участница известного творческого коллектива «Шахтерский огонек» и другие. Побывав на «Салаирских пластиках», проехав по Гурьевску, пообщавшись с нами, леснополянцы сегодня дружно говорят, что увидели провинцию другими глазами.

Расставались мы друзьями, в надежде, что еще встретимся. А почему бы и нет?

Татьяна Копытова

